Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 61

Wednesday, March 31, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

On page 11976, in the third column, above the signature line, add "Dated: March 5, 1999."

[FR Doc. C9-5983 Filed 3-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 165

[CGD01-98-151]

RIN 2115-AE84

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-41136; File No. SR-Phix-99-021

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc. Relating to Changing the Required Minimum Value Size for an Opening **Transaction in FLEX Equity Options**

March 3, 1999.

Correction

In notice document 99-6045 beginning on page 12203, in the issue of Thursday, March 11, 1999, make the following correction:

On page 12203, in the first column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-6045 Filed 3-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 349-051]

Alabama Power Company; Notice of **Availability of Environmental** Assessment

Correction

In notice document 99-7131, appearing on page 14227, in the issue of Wednesday March 24, 1999, make the following correction:

On page 14227, in the second column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-7131 Filed 3-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Sunshine Act Meeting

Correction

In notice document 99-5983 appearing on page 11976, in the issue of Wednesday, March 10, 1999, make the following correction:

Regulated Navigation Area: Navigable Waters Within the First Coast Guard

District Correction

In rule document 99-6330 beginning on page 12746 in the issue of Monday, March 15, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 12747, in the second column, in the last paragraph, in the first line, "33 CFR 1654.100(d)(1)(i)" should read "33 CFR 165.100(d)(1)(i)".
- 2. On the same page, in the third column, in the first line, "while" should "While".
- 3. On the same page, in the same column, in the 11th line, "exemption" should read "exemptions"
- 4. On the same page, in the same column, in the 18th line, "(d)(1)(ii)" should read "(d)(1)(iii)".
- 5. On the same page, in the same column, in the second full paragraph, in the third line, "intend" should read ''intends''.
- 6. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the third line from the bottom, "addition" should read "additional".
- 7. On page 12748, in the third column, in the third full paragraph, in the 12th line, after "implications" add

[FR Doc. C9-6330 Filed 3-30-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505-01-D